

肉价上涨波及“肉火烧”

最便宜的已涨到1.8元一个



本报8月3日讯(记者 马媛媛)潍坊猪肉价格连续四个月持续走高,不少餐馆经不住涨价的压力,纷纷涨价。2日,记者采访了解到,潍坊名吃肉火烧价格也创下历史新高。

2日,潍坊市物价局公布的猪肉价格显示,当天的五花肉集贸市场价格为14元/斤,精瘦肉价格是16.63元/斤,超市价格分别是13.55元/斤、17.03元/斤。据了解,潍坊猪肉价格在经历连续四个月的持

续走高,不少餐馆的肉制品价格也“水涨船高”,潍坊肉火烧店铺纷纷涨价。

从事对外贸易生意的刘先生买早餐时发现,肉火烧又涨价了。过去一家三口十个肉火烧12元,现在买同样数目的肉火烧已经涨到18元了。记者在潍坊当地论坛发现,不少市民谈论近期肉火烧涨价的问题,有市民认为,潍坊肉火烧作为潍坊当地的名吃,应该有自己的管理体制,不能随

便涨价。

记者调查发现,最近一段时间,多家火烧铺都调整了价格。记者在潍坊学院附近奇香美食店内发现,店铺刚刚更换了价目表,肉火烧价格由原来的一个1.5元,调整为1.8元,素火烧由原价1.2元上涨至1.5元。奇香美食的老板告诉记者,小餐馆顶不住猪肉、面粉价格持续走高的压力,只能调整价格。

记者了解到,潍坊美食

街不少火烧铺的价格已经调整为2元、2.5元。在福寿街一家肉火烧店内,肉火烧的价格也刚刚进行了调整,“1.8元几乎是最低价了”,老板告诉记者,考虑到肉价还会有下降的空间,店铺这次调价把价格控制在保证成本的范围以内,如果持续走高,还将继续涨价。

苏宁备足3C货源 八月再攻暑促市场

本报讯 8月5日至7日苏宁电器将举行首届手机、电脑、数码节,苏宁将推出以外观时尚轻薄、智能化、全触控化为主的3C产品,为鸢都消费者带来超预期的惊喜!

针对目前3C市场的销售高峰,苏宁与各大手机厂商联手推出了一系列的促销活动,降幅最高超过30%,全线助阵苏宁本轮促销。据了解,潍坊苏宁电器也向总部申请了诺基亚、三星、摩托罗拉、LG等品牌的万部特价手机,其中90%是时下最热门的3G智能手机。苹果iPhone4、三星P9100、诺基亚X7等智能新潮手机大量到货,其中16GB的白色iPhone4裸机销售仅为4999元,中兴V880智能手机仅售999元!

在电脑方面,除了诸多新品上市外,各大电脑品牌推出了暑促和七夕节的双重优惠,加上苏宁让利促销和以旧换新使得电脑价格全线下调。而目前销售火热的苹果iPad也货源充足,消费者到潍坊苏宁新华路店即可购买现货。除此之外,多款多核笔记本电脑也将展开特卖,其中双核独显笔记本跌破2700元,双核独显一体机跌破3000元,15独显笔记本跌破3600元。

苏宁电器凭借展厅规模大、品牌出样全、备货足等优势一直在鸢都数码市场独占鳌头。苏宁电器在本次活动期间还推出购3C产品享2倍积分活动,苏宁将不断加大促销力度,最大程度地让利给广大消费者,将实惠和让利进行到底!

香蕉 又便宜了

3日,在新华路佳乐家超市内,不少市民正在选购香蕉。销售人员告诉记者,当日香蕉的价格为1.58元/斤,比两天前的价格下跌了0.4元/斤。香蕉的新一轮跌价赢得了更高的“购买力”,成为今夏的“亲民”水果。

本报记者 吴凡
摄影报道

